
24 травня 2023 року в рамках міжвузівського співробітництва відбулася 

ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ на тему «МАТЕМАТИКО-СТАТИСТИЧНІ МЕТОДИ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» для здобувачів освіти факультету педагогіки 

та фінансово-економічної діяльності, організатором якої стала кафедра теорії і 

методики фізичного виховання. 

 

Доповідач: Костюкевич Віктор Митрофанович, доктор наук з фізичного 

виховання і спорту, професор, заслужений тренер України професор кафедри 

теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського (м. Вінниця, Україна).  

Лектор детально зупинилася на основних математико-статистичних 

методах педагогічних досліджень, оскільки статистичні методи опрацювання 

результатів вимірювань є однією із основних складових частин наукового 

дослідження. Вони дозволяють не лише об’єктивно проаналізувати інформацію 

щодо спортивних вимірювань, але й на основі результатів цих вимірювань 

зробити узагальнюючі висновки відносно ефективності наукових досліджень в 

тій чи іншій сфері фізичного виховання та спорту 

Особливу зацікавленість викладачів та студентів викликали параметричні (F-

критерій Фішера, t-критерій Стьюдента) та непараметричні (критерій 

Уілкоксона, критерій Уайта, критерій Ван-дер-Вардена) критерії перевірки 

статистичних гіпотез.  

Родзинкою лекції стало дискусійне обговорення проблематики, здобувачі 

освіти активно задавали питання й отримували вичерпні відповіді. 

Лекція відбулася у творчій та дружній атмосфері, а представлена 

інформація зацікавила студентів, які відчули важливість обраного фаху. 

Присутні на лекції здобувачі вищої освіти, педагогічні та науково-

педагогічні працівники факультету педагогіки та фінансово-економічної 

діяльності вдячні Віктору Митрофановичу Костюкевичу за високу професійну 

майстерність у формуванні професійної компетентності майбутніх вчителів 

фізичного виховання, за невичерпну енергію та досвід у спорті та в роботі. 

Сподіваємось на подальшу співпрацю. До нових зустрічей! 


